BK Opalen
Partavling Hcp 22 Brickor 2023-09-11

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 22. Medel: 198.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 18 266.4 67.28 Ingvar Hansson - Hans Lovestig 24102 5572 BK Opalen
2 15 242.6  61.27 Johan Goransson - Lars Wallmark 6915 6908 BK Opalen
3 19 242.2 61.17 Bengt Sorensen - Vega Slottner 86943 86942  BK Opalen
4 11 2323 58.65 Lisbeth Quisth - Alf Putzen 87306 45860 BK Opalen
5 6 228.4 57.68 Karin Klasson - Marie-Louise Sveningson 42741 36604 BK Opalen
6 4 220.7 55.74 Bo Lofgren - Lars Hermansson 39241 88562  BK Opalen
7 20 219.1 55.32 Lo-Rita Gistrand - Monica Almléw-Persson 16944 62943  BK Opalen
8 2 217.3 54.88 Christina Bjerklin - Mari-Ann Stenberg 15096 11239 BK Opalen
9 1 206.8 52.22 Ingrid Haglund - Maud Andersson 19518 10800 BK Opalen
10 7 197.7  49.92 Yvonne Adolfsson - Bjorn Jonasson 19517 52555  BK Opalen
11 12 192.9 48.71 Monica Jestin - Birgitta Alsén 42742 42748  BK Opalen
12 13 185.6  46.86 Vivi-Anne Malmqvist - Tommy Malmqvist 52956 52955  BK Opalen
13 17 184.6 46.62 Gun Holmqvist - Margaretha Lewander 64402 82645  BK Opalen
14 16 181.5 45.83 Klas-Anders Karlsson - Magnus Kall 203011 203009 BK Opalen
15 10 179.5 45.33 Lars Elkert - Margaretha Elinsdotter 26882 30995 BK Opalen
16 3 172.8  43.64 Eva Ryberg - Janet Malmqvist 49234 49239  BK Opalen
17 5 168.7 4259 Hans Johnsson - Karin Inger 62944 54447  BK Opalen - Majstdngens BK
18 9 146.6  37.02 Monica Hoglund - Monica Gyllborg 42933 60664  BK Opalen
19 8 140.1  35.38 Robert Frank - Jérgen Wallmon 25150 15095 Varnamo BK - BK Opalen
20 14 134.2  33.89  Gull-Britt Adolfsson - Elisabeth Danielsson 54702 54710 BK Opalen
1 454 Basta kontrakt 2 & E98652 Basta kontrakt 3 41075 Basta kontrakt
Nord vKn8 3v O =-140 Ost vK 4v O D -3 500 Syd v EKn7 INTS =90
Ingen + E10762 NS + KD94 ov + 853
#10863 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT #KD73 & ¢ v & NT
49832 4« EDKn N7 6 444 4KD104 4Kn N9 75909 « D64 » EK83 N7 7667
vED10762 v93 S76 4514 v32 vKn1098765 S 9 7 5 9 9 vK1095 v863 S77667
493 ¢ D854 06 7 9 88 ¢+ E10765 ¢ Kn8 036743 41076 ¢ DKn2 055776
*E #K542 V5692838 *K6 #Kn94 V36744 #1042 &E95 V55776
4 K1076 473 & Kn92
v K54 vED4 v D42
¢ KKn +32 + EK94
#DKn97 #ED8752 #Kn86
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
6 12 3NO-3 46 150 180 0.0| 8 16 3NN= vJ 600 180 0.0| 3 14 24 O-2 ¢A 200 17.0 1.0
19 5 4v V-2 a5 100 160 20| 7 14 24 V-4 ¢+K 200 16.0 20| 9 17 14 O-2 +4 200 17.0 1.0
4 17 2NO-1 *7 50 120 6.0|19 5 34 N= +J 140 140 40| 2 12 14 O-1 ¢A 100 13.0 5.0
10 20 4v V-1 a5 50 120 6.0| 4 17 3 S+1 4K 130 120 6.0|20 19 24 O-1 +K 100 13.0 5.0
13 2 4v V-1 a5 50 120 6.0| 6 12 24 N= +J 110 100 80| 7 13 2&# N= oA 90 9.0 90
7 14 2v V= a5 -110 7.0 11.0| 1 11 4v O-2 *4 100 8.0 10.0| 8 15 INN= & K 90 9.0 9.0
8 16 2v O = a5 -110 7.0 11.0|10 20 44 N-1 +J -100 6.0 12.0| 1 10 2NS-1 v5 -50 6.0 12.0
111 2vV+1 ¢A -140 3.0 15.0| 9 18 2v V= oA -110 4.0 140| 6 11 140= ¢ A -70 4.0 14.0
315 2v V+1 ¢ A -140 3.0 15.0(13 2 34 N-2 ¢J 200 2.0 16.0| 4 16 14 O= +K -80 2.0 16.0
9 18 1¢RDO+1 &9 -430 0.0 18.0| 3 15 34DN-2 vJ -500 0.0 18.0| 5 18 INV= 3 -90 0.0 18.0
4 + D64 Bésta kontrakt 5 « KD1094 Bésta kontrakt 6 « E109 Bésta kontrakt
Vast v KKn543 24 V =-110 Nord v 954 3v S =140 Ost v 752 5¢ S =400
Alla + 106 NS 75 ov ¢ KKn53
#Kn72 & ¢ v & NT #K53 & ¢ v & NT #865 & ¢ v & NT
40852 4 Kn103 N575 46 s E7 #8632 N7 5888 4 KD76 & Kn5432 N 11114 4 7
vE87 vD109 S575 46 vK1087 vE S759838 vDKn10964 vK8 S 11114 4 7
+K ¢ E9754 086 7 86 ¢ Kn843 ¢ K1092 06 8445 +9 +1074 021892
#109843 #EK V867 86 #DKn8 #9742 V68445 *E7 «D102 V218292
& EK7 & Kn5 8
v 62 v DKn632 vE3
+ DKn832 + ED6 + ED862
«D65 #E106 #KKn943
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
110 INO-2 v6 200 170 10| 8 14 3NS= vT 600 180 0.0| 8 14 5vDV-3 +5 800 18.0 0.0
4 16 3#V-2 a4 200 17.0 10| 7 12 2v S+2 »8 170 16,0 2.0|15 4 5¢ S+1 «A 420 16.0 2.0
2 12 INO-1 *5 100 120 6.0| 1 20 2v S+1 aA 140 11.0 7.0| 2 11 4¢ S+2 A 170 14.0 4.0
314 1¢ O-1 A 100 120 6.0| 2 11 2v S+1 A 140 11.0 7.0| 1 20 3¢ S+1 +9 130 10.0 8.0
7 13 INO-1 *5 100 120 6.0| 9 16 2v S+1 aA 140 110 7.0| 7 12 3¢ S+1 v6 130 10.0 8.0
6 11 14 O= 2 -80 80 10.0|15 4 24 S+1 «Q 140 11.0 7.0| 9 16 3¢ S+1 a7 130 10.0 8.0
8 15 INO= 2 -90 6.0 12.0| 3 13 INS+1 +4 120 6.0 120 3 13 34 V-1 &5 100 6.0 12.0
9 17 2NS-1 *3 -100 4.0 140| 5 17 2v S= sA 110 3.0 150( 5 17 4¢ S-1 v9 -50 4.0 14.0
20 19 INO +1 a7 -120 2.0 16.0|19 18 24 N= vA 110 3.0 150(10 6 34 O+1 vA -170 1.0 17.0
5 18 2¢ S-2 &T -200 0.0 18.0{10 6 3v S-1 *Q -100 0.0 18.0|19 18 34 V+1 +3 -170 1.0 17.0
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7 4 EKn9 Basta kontrakt 8 o E Basta kontrakt 9 & Kn542 Basta kontrakt
Syd v DKn 4v V =-620 Vast v EKn1082 44 V D -1 100 Nord vKD10973 4v N =420
Alla + Kn3 Ingen + DKn73 ov + K109
#KD10982 & ¢ v & NT #DKn6 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
« 107 « KD64 N7 4354 4 D943 & KKn52 N5 7 104 7 D87 & K1093 N 4 8 107 6
vE9543 K107 S7 4354 vD9 v54 S 57 104 7 v54 vE8 S 48 107 6
¢ ED10 ¢ K854 O6 9 107 6 ¢+ K10986 2 076 394 ¢ 64 ¢E732 09 4 366
&#Kn54 #73 V 6 9 107 6 *82 #EK10973 V 7 6 3 9 4 #KD10762 #Kn95 V94366
#8532 » 10876 4 E6
v 862 v K763 v Kn62
49762 ¢ E54 + DKn85
*E6 «54 #E843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 17 3v V-1 *K 100 180 0.0| 8 13 4vy N= A 420 16,0 20|12 8 5&V-2 vK 200 18.0 0.0
4 14 14 N+1 a4 90 16.0 2.0|11 7 4vy N= «A 420 16.0 20| 1 18 3v N+1 *5 170 11.0 7.0
20 6 1&aN= vK 70 140 40|16 5 4y N= «A 420 16.0 20| 2 20 3v N+1 L) 170 11.0 7.0
8 13 2¢ N-1 s K -100 120 6.0| 2 10 2v N+2 «A 170 8.0 10.0| 5 15 2v N+2 »5 170 11.0 7.0
312 3v V= s A -140 100 8.0| 3 12 3v N+1 «A 170 8.0 10.0| 9 14 2v S+2 *A 170 11.0 7.0
119 2vV+2 &K -170 5.0 13.0| 4 14 2v N+2 «A 170 8.0 10010 7 3v N+1 43 170 11.0 7.0
2 10 2v O+2 *K -170 5.0 13.0|18 17 2v N+2 2 170 8.0 10.0|17 16 3v N+1 49 170 11.0 7.0
11 7 2v V+2 *K -170 5.0 13.0{20 6 2v N+2 &K 170 8.0 10.0| 4 13 2v N+1 *A 140 4.0 14.0
16 5 3v V+l &K -170 5.0 13.0| 1 19 34 O-3 vK 150 20 160| 3 11 4&V-1 v9 100 2.0 16.0
9 15 4v V= *K -620 0.0 18.0| 9 15 44 O-1 »5 50 0.0 18.0| 6 19 4vDN-1 43 -100 0.0 18.0
10 » EK83 Bésta kontrakt 11 &D Bésta kontrakt 12 & 542 Bésta kontrakt
Ost v 106 54 S =650 Syd v DKn875 6NT V =-990 Vast v K43 5NT N =660
Alla + E6542 Ingen + D63 NS + E103
KD & ¢ v & NT +D1084 & ¢ v & NT #EKKn6 & ¢ v & NT
462 454 N6 7 8 1110 4 E98754 & K1032 N6 1511 4Kn86 41097 N 1110101111
vEK9842 w7 S 6 7 8 1110 vE6 v 102 S61511 v 10876 vE52 S 1110101111
+ 109 ¢ KDKn73 06 6 513 ¢+ Kn54 ¢ EK97 O 7 118 1212 4972 ¢ KKn54 023322
#Kn65 #109842 V66513 #EK #Kn97 vV 7 118 1212 D73 %982 V23322
 DKn1097 & Kn6 « EKD3
v DKn53 v K943 v DKn9
+8 41082 + D86
*E73 #6532 #1054
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 13 44 S+1 vA 650 16,0 2.0| 5 14 24 V+3 v5 -200 180 0.0| 1 17 3NN+3 ¢+ 4 690 16.0 2.0
5 15 44 S+1 vK 650 16,0 20| 1 17 4e V= vQ -420 16.0 20| 2 19 3NN+3 *4 690 16.0 2.0
9 14 44 N+1 vA 650 16.0 2.0| 2 19 44 V+1 vQ -450 9.0 9.0|13 9 3NN+3 *4 690 16.0 2.0
12 8 44 S= vyA 620 11.0 7.0| 3 10 44 V+1 +3 -450 9.0 9.0| 3 10 3NN+2 +5 660 9.0 9.0
17 16 44 S= vyA 620 11.0 7.0| 4 12 4e V+1 v5 450 9.0 9.0| 4 12 3NN+2 *4 660 9.0 9.0
2 20 24 S+3 vK 200 6.0 12.0| 7 20 44 V+1 vQ -450 9.0 9.0| 7 20 3NN+2 aT 660 9.0 9.0
6 19 34 S+2 vA 200 6.0 12011 8 44 V+1 v5 -450 9.0 9.0|11 8 3NN+2 aT 660 9.0 9.0
10 7 24 S+3 vA 200 6.0 12013 9 4a V+1 »8 450 9.0 9.0| 5 14 3NN+1 *4 630 3.0 15.0
311 2¢0= +8 -110 2.0 16.0|16 15 44 V +2 v5 -480 2.0 16.0| 6 18 3NN+1 aT 630 3.0 15.0
118 3¢ N-2 v7 2000 0.0 18.0| 6 18 64 V= vQ -980 0.0 18.0|16 15 3NS= aT 600 0.0 18.0
13 a2 Basta kontrakt 14 aKn Basta kontrakt 15 4 EDKNn7652 Basta kontrakt
Nord v K53 54 O D -2500 Ost v K873 64 O =-980 Syd vE92 4v V D -1 100
Alla + D10984 Ingen 49843 NS +75
#EDKnN10 & ¢ v & NT #KD109 & ¢ v & NT «10 & ¢ v & NT
« D86 «KKn10943 N 114 104 6 « EK85432 4106 N43411 & K3 # 984 N85497
vE1062 vKn S 114 104 6 vDKn vE109 S43411 vKnB843  vK1065 S 85487
4762 ¢ EKKn53 027395 +10 ¢ EKKn52 09 9 8 129 + 106 ¢EKDKN84 O 4 8 9 2 3
#963 &4 V27395 &765 &E42 vV 9 9 8 129 #DKn964 #- V489 43
4 E75 « D97 410
vD9874 v 6542 v D7
.- + D76 4932
*K8752 #Kn83 #EK87532
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
15 14 54D O -3 *2 800 18.0 0.0|15 14 24 V+3 *K -200 180 0.0|15 1 44 N= ¢+A 620 18.0 0.0
17 6 44 O-2 *2 200 16.0 2.0|12 9 34 O+3 +6 -230 16.0 20| 4 10 4¢ O-3 *K 150 16.0 2.0
2 18 44 O-1 v4 100 140 40| 7 19 44 O+1 +6 -450 14.0 4.0|18 7 4¢ O-2 aT 100 140 4.0
513 INS-1 +Q -100 11.0 7.0| 2 18 44 O+2 v6 480 9.0 9.0| 6 16 3¢ O-1 *A 50 11.0 7.0
16 1 5#N-1 ¢ A -100 11.0 7.0| 4 11 44 O+2 *] 480 9.0 9.0|17 2 4v V-1 &T 50 11.0 7.0
12 9 34 O+1 *7 -170 8.0 10.0| 8 10 44 V +2 &K -480 9.0 9.0(|14 13 34 N-1 ¢ A -100 8.0 10.0
3 20 44 O+1 v7 -650 5.0 13.0|16 1 44 V+2 *9 -480 9.0 9.0| 5 12 34 N-2 *A -200 4.0 14.0
4 11 44 O+1 v4 -650 5.0 13.0| 3 20 3NO+3 v2 -490 4.0 14.0| 8 20 44 N-2 *A -200 4.0 14.0
8 10 44DO= v4 -790 2.0 16.0|17 6 44 O+3 v6 -510 2.0 16.0| 9 11 44 N-2 *A -200 4.0 14.0
7 19 44DO+1 &5 990 0.0 18.0| 5 13 64 O= v6 -980 0.0 18.0| 3 19 44 S -4 *T -400 0.0 18.0
16 4 98654 Bésta kontrakt 17 4 E3 Bésta kontrakt 18 « E102 Bésta kontrakt
Vast v- 74 N =1510 Nord v 8652 54 O =-450 Ost vKn3 34 V =-140
ov + EKKn96 Ingen + EKn10874 NS + K852
*E62 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT *E765 & ¢ v & NT
« 107 «D3 N 11129 1311 4 D9 4 KKn106542 N 3 8 8 2 3 49 « KD8643 N6 3545
vD6542 vKKn73 S 11129 1311 v4 vE107 S38823 vED10985 - S6 3535
¢+1072 +D85 021401 4652 + K9 09 45 117 + Kn9 ¢ED10743 O 6 9 7 8 8
#985 #D1043 V21401 #EKD9765 &2 V9 45 117 *K942 210 V 6 107 9 8
» EKKn2 & 87 & Kn75
vE1098 v KDKn93 v K7642
+43 +D3 +6
#KKn7 #Kn843 #DKn83
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
18 7 74 N= +3 1510 180 0.0|18 3 5v S= «A 450 180 0.0| 4 20 44 O-2 +6 100 16.0 2.0
5 12 64 N+1 vJ 1010 150 3.0|19 8 6#V-2 aA 100 16.0 20|18 3 3¢ O-2 «Q 100 16.0 2.0
8 20 64 N+1 3 1010 150 3.0| 1 14 34 O+1 vK -170 13.0 50|19 8 44 O-2 6 100 16.0 2.0
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4 10 64 N= *4 980 120 6.0| 7 17 34 O+1 vK -170 13.0 50| 1 14 3v V-1 s A 50 9.0 9.0
6 16 44 N+3 v3 510 9.0 9.0| 4 20 44 O+1 +Q -450 5.0 13.0| 6 15 4¢ O-1 *Q 50 9.0 9.0
15 1 44 N+3 v3 510 9.0 90| 5 11 44 O+1 vK -450 5.0 13.0| 7 17 3v V-1 &A 50 9.0 9.0
3 19 3NN+1 v4 430 6.0 120| 6 15 44 O+1 +Q -450 5.0 13.0|13 12 44 O-1 +6 50 9.0 9.0
9 11 34 N+4 *4 260 3.0 150( 9 10 44 O+1 +Q -450 5.0 13.0| 5 11 24 O +2 + K -170 4.0 14.0
17 2 34 N+4 *4 260 3.0 15.0(13 12 44 O+1 vK -450 5.0 13.0| 9 10 34 O+2 6 -200 2.0 16.0
14 13 24 S+3 *9 200 0.0 18.0|16 2 44 O+1 +3 -450 5.0 13.0|16 2 3NV= *A -400 0.0 18.0
19 4543 Basta kontrakt 20 & KKn87432 Basta kontrakt 21 K103 Basta kontrakt
Syd v 654 5v V D -1200 Vast v 94 3v N =140 Nord vK8 6¢ OD-51100
oV + K102 Alla ¢ 42 NS ¢+ E762
#ED93 & ¢ v & NT *E3 & ¢ v & NT #EKKn10 & ¢ v & NT
41082 oK N8 439 10| o- « ED105 N4 49 86 4 D54 &« EKNn76 N 125 118 11
vE9 vKn108732 S 7 3 3 8 7 v K82 v Kn5 S449 86 v 63 v 954 S 115 118 11
+ D8 ¢ EKn954 O5 7 103 3 ¢+ DKn10765 ¢ E83 098455 ¢+ DKn95 ¢ K10843 007 242
#1086542 &7 vV 57 103 3 #10765 #DKn98 V98455 #7532 #D VOo7242
« EDKN976 496 4982
vKD v ED10763 v EDKn1072
4763 + K9 .-
#KKn *K42 #9864
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 13 44 S= vA 420 16.0 2.0| 5 10 24 N-1 +3 -100 15.0 3.0 8 17 3NN +2 +3 660 18.0 0.0
6 14 44 S= vyA 420 16,0 20| 6 14 44 N-1 *A -100 150 3.0| 2 14 4v S+l +9 650 120 6.0
7 16 44 S= vyA 420 16.0 2.0| 7 16 34 N-1 +5 -100 150 3.0| 6 13 4v S+l v6 650 120 6.0
5 10 34 S+1 vA 170 11.0 7.0|{20 9 34 N-1 vl] -100 15.0 3.0 7 15 4v S+1 a4 650 120 6.0
20 9 34 S+1 vA 170 11.0 7.0| 2 15 34 N-2 *Q -200 8.0 10.0|11 10 4v S+1 Ly 650 120 6.0
2 15 34 S= vA 140 6.0 12017 3 34 N-2 *A -200 8.0 10.0|18 4 4v N+1 *Q 650 120 6.0
17 3 34 S= vA 140 6.0 12.0(19 4 44 N-2 ¢A -200 8.0 10.0| 9 19 2NN +5 46 270 6.0 12.0
19 4 24 S+1 vA 140 6.0 120| 1 13 44 N-3 *A -300 3.0 15.0| 3 16 3v S+2 +5 200 3.0 150
12 11 44 S-2 vA -100 2.0 16.0|12 11 44 N-3 *A -300 3.0 15.0(12 1 2v N+3 «Q 200 3.0 150
8 18 44 S-3 vA -150 0.0 18.0| 8 18 44DN-2 *Q -500 0.0 18.0|20 5 2NN+2 +3 180 0.0 18.0
22 4 D76 Basta kontrakt
Ost v92 4v O =-620
oV + EKKn2
#7542 & ¢ v & NT
aKnl0 4 K984 N45354
vKD87 vEKn105 S 45354
+ D6 410843 09 8 108 9
#ED986 10 vV 9 8 108 9
& E532
v 643
4975
#KKn3
Par  Kontr ut Res Poéang
6 13 4v O-1 a2 100 170 1.0
20 5 4v V-1 + K 100 170 1.0
316 2v0O= 3 -110 12.0 6.0
8 17 2v O = +5 -110 120 6.0
11 10 2v V= *A -110 12.0 6.0
2 14 2v O +1 s A -140 8.0 10.0
9 19 1v V+3 ¢ A -170 5.0 13.0
18 4 3v O+1 v3 -170 5.0 13.0
7 15 4v V= ¢A -620 1.0 17.0
12 1 4v V= ¢ A -620 1.0 17.0
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